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Finaliza en Vegas de Genil el Campeonato Provincial por Equipos 2025, una competición que ha tenido cifras récord en muchos aspectos.
Finalizaba en Vegas de Genil el Campeonato Provincial por Equipos 2025, con la cuarta jornada donde se celebró la ronda séptima y el acto de clausura; una competición que ha tenido cifras récord en muchos aspectos, como la participación con 203 ajedrecistas donde el Club Ajedrez La Zubia ha realizado una destacada aportación, se ha visto un gran nivel de juego tanto en Primera como en la Segunda División; excelente organización por parte de la Delegación Granadina de Ajedrez con la importante colaboración del Ayuntamiento y del Club Ajedrez Vegas del Genil.
En Primera División Nazarí Fundación Caja Rural Granada quedaba como brillante campeón en solitario al derrotar en la última ronda a AUMENTUR La Zubia, los dos equipos que ha liderado el campeonato; los nazaríes ha ganado seis encuentros y solo ha cedido un empate ante Guadix “A”. Entre los jugadores más destacados por su gran regularidad, su número uno Martín Jiménez Capilla, Federico Oulmann Sevilla y Jonas Andreas Riemann. Club Ajedrez Guadix “A” quedaba segundo consiguiendo el importante objetivo de disputar la fase de ascenso a Primera Andaluza, un conjunto con solo seis jugadores que se ha empleado con mucha energía y ha terminado con un balance de cinco partidos ganados, unas tablas y una sola derrota;  habría que destacar a todo el equipo pero especialmente a Francisco Javier Benarque López y Francisco Jesús Gámez Monge. La cuarta plaza fue para AUMENTUR La Zubia que ha estado luchando por llevarse el campeonato hasta la última ronda, Tropi Jardín Motril “A” ha sido cuarto consiguiendo sus objetivos tanto en participación como clasificándose para las eliminatorias de promoción; la quinta plaza ha sido para el joven equipo de La Escuela Municipal La Zubia, la sexta para La Tertulia que ha mantenido la categoría después de su primera participación; Puerta Elvira “B” y Dama de Baza “A”, aunque desciende  a Segunda, han mantenido una fuerte lucha hasta la finalización del campeonato.
En Segunda División han participado diecisiete equipo con 131 jugadores de hecho, FIBERGY Poniente Granadino comenzó titubeando con dos empates en las primeras rondas para ya en la quinta ronda aferrarse a la primera plaza del grupo hasta la recta final; Héctor García Lorenzo, Miguel Ángel Marhuenda Cáceres y Francisco Casares Ortega han sido los principales baluartes del equipo. Pub 80´S La Zubia fue segundo liderando la mayor parte del campeonato y consiguiendo plaza de ascenso; destacar a Antonio Martín Ruiz en el primer tablero, José Luís Gálvez López y  Pedro Antonio Álvarez Ruiz-Dorizzi. En la parte alta de la clasificación estuvieron Otura “B”, EMA La Zubia Peoncillos, Vegas del Genil “A”, EMA La Zubia Promesas y Otura “C”.
